E QuIPAGGIAMENTI 752  29.0360.00 it
Teenic AWOLGITUBO IN ALLUMINIO 8

| AvAGGID ALLUMINIUM HOSE REEL 2B/ /18
A
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

T52 — 29.0360.00 — G3/8
— PRESSIONE MASSIMA MAX PRESSURE 30 MPg (4350 psi)
— TEMPERATURA MASSIMA  MAX WORKING TEMPERATURE 90" C (195 F)
— PESO WEIGHT 13 Kg (287 1b )
— R. MIN. DI AWOLGIMENTO  MINIMUM WINDING RADIUS 90 - 95 mm (35" - 3.75))
—~ LUNGHEZZA TUBO AWOLGIBILE o B e e BEm 80 m (87,5 yd)
HOSE REEL LENGTH TUBO 01 3/8” Ge 15 mrm

wost o 3/8" ge 0500 100 m (109,3 yd)

TUBO 8 1/2" e 19,5

HOSE i 7?2” g o 58 m (63,4 yd)
(

TUBO 8i 1/2" e 17,8 mm
wost oi 172" ge o000 79 m (82 yd)

— MATERIALE — SUPPORTI LATERALI IN ACCIAIO VERNICIATO
MATERIAL SIDE SUPPORTS IN PAINTED STEEL

— DISCHI' LATERALI IN ALLUMINIO PRESSOFUSO VERNICIATO
SIDE DISCS IN PAINTED DIE—CAST ALLUMINIUM

— TUBO CENTRALE IN ACCIAIO VERNICIATO
CENTRAL CASING IN PAINTED STEEL

— ASSE CENTRALE IN ACCIAIO VERNICIATO
CENTRAL AXIS IN PAINTED STEEL

— GIUNTO GIREVOLE IN ACCIAIO INOX
ROTATING COUFLING IN STAINLESS STEEL

— BOCCOLE IN MATERIALE PLASTICO AUTOLUBRIFICANTE
SELF=LUBRIFICATING PLASTIC BUSHINGS

— VERNICIATURA A POLVERE COLORE NERO
BIACK POWDER PAINTING

— FERMO MECCANICO CON POMELLO MANUALE
MECHANICAL LOCK WITH MANUAL HANDLE

— FASCETTE PER FISSARE IL TUBO E FACILITARE L'INIZIO DELL’AWOLGIMENTO
CLAMPS TO FASTEN THE HOSE AND EASE INITIAL WINDING

— LUNGHEZZA LEVA REGISTRABILE
ADJUSTABLE LEVER LENGTH

— MANOPOLA ERGONOMICA
ERGONOMIC HANDLE

€00 VAULT PA\Designs\DB PA\CO\29036000.chwg, 26/11/2018 144837, PDFCraator




E QuipAGGIAMENTI
T eenie
| avacclo

152

AWOLGITUBO IN ALLUMINIO

29.0560.00

ALLUMINIUM HOSE REEL

31/01/06

MISURE D'INGOMBRO

OVERALL DIMENSIONS

515 [20.28”]
63/8 245 [9.65"] 72.5 [2.85"]
B 110.5 [[4.35"]
b .
™
@
sy o | o ~
el 2] = : *
Dl (gl s I
) rhanl L 1S 5
| [ =
G3/8 ]K =
N~
&
il [[f——
" p—
L, 235[9257]
265 [10.43"]
311 [12.247]
13 [0.51"]
L el
Lo M 4
g I : [
L 16 2




29.0360.00 T52 Hose reel,alum,3/8MM Bsp 80m
29.0375.00 T53 Hose reel,alum,1/2MM Bsp 58m

Pos. PIN Description
41.0411.84R Plug, Knob PP black
11.4589.10R Hex. locknut, M8

14.3572.00R Washer, 8,4x21x1,5 mm
29.0370.84R Rotat.handle

29.0363.61R Crank -T52 M8x250 mm
16.1958.16R Screw, DIN912 M8x16 mm z.pl.
10.1035.00R Snap ring, E 35

16.1958.26R Screw, DIN912 M8x25 mm z.pl.
9 29.0364.63R Upper rest-T52, black

10 14.4076.00R Washer, 35x43x2 mm

11 29.0368.84R Flange, 80x28 mm black

12 29.0361.44R Side disc -T52, Al black

13 16.2241.20R Set screw, DIN914 M10x20 mm
14 29.0369.66R Casing -T52, black

14 29.0394.66R Casing -T100, black (1)

15 29.0377.51R Cylinder, 115 mm 1/2Bsp M

16 29.0362.51R Cylinder, 113 mm 3/8Bsp MM (2)
17 11.4541.00R Hex. nut, M6

18 14.3570.18R Washer, 6,6x18x2 mm

19 11.7524.30R Hose clamp, d.22 mm

20 16.1898.25R Screw, DIN7991 M6x30mm

21 16.1961.20R Screw, DIN912 M8x120 mm z.pl.
21 29.0396.21R Screw, M8 z.pl. (1)

22 29.0367.66R Tube, 35x360 mm

(1) 29.0390.00 (2) 29.0360.00 (3) 29.0375.00

o N O OB W NN -

Qty K1K2K3K4 =
1
10

—_ W W NN N B s 2D EDNO RS s

29.0390.00 T100 Hose reel,alum,1/2MM Bsp 100 m

Pos. PIN Description

22 29.0393.66R Tube, 35x560 mm (1)

23 29.0366.81R Brake T52

24 29.0365.61R Flange, 45x21mm

25 16.4540.35R Handwheel, M10x30 mm M

26 16.1895.18R Screw, DIN912 M6x18 mm z.pl.

27 26.1131.51R Coupling, 90° 3/8F Bsp-M22x1M Sst. (2)
28 26.1046.84R Bushing, 10x14x7 mm Plast. (2)

29 10.3109.95R O-ring, 2,4x9,3 mm Vi 70 (2)

30 10.4010.01R Back-up ring,10,2x13,9x1,2mm (2)

31 26.1041.51R Pin, M12x1,25 Sst. (2)

32 26.1045.84R Bushing, 12x20x6 mm Plast. (2)

33 26.1042.51R Ring nut, M22x1 Sst. (2)

34 26.1101.51R Back cpl.,M12 F-3/8M Bsp c/sunk sst (2)
35 26.1130.00 MR-I 3/8 Bsp FM Sst. (2)

36 12.2010.00R Elbow, brass, 3/8MF Bsp (2)
37 29.0376.51R Coupling, 3/8F Bsp Sst. (3,1
38 26.1073.51R Coupling, 1/2F Bsp Sst. (3,1
39 26.1072.51R Pin, M15x1-19 mm Sst. (3,1)

40 26.1074.85R Bushing, 15,5x19x4 mm PTFE (3,1)
41 26.1075.85R Bushing, open 15,5x19x4mm (3,1)
42 10.3092.10R O-ring, 2x15 mm Vi 70 (3,1)

43 26.1078.00 SW5 Swivel,sst 1/2-3/8 Bsp FF (3,1)
44 12.2020.00R Elbow, brass, 1/2MM Bsp (3,1)

45 29.0175.31R Nut, 1/2F Bsp brass (3,1)

Qty K1K2K3K4 =

N -~ N . N . N, N . N . . RN . N N N

Last updated 19/05/2025

B W N W -

=
o

50



